Comunicato stampa nr.03 del 04/10/2009 U.S. Borgonuovo 
Sabato 03 ottobre la squadra Borgonuovo calcio a 11 masch. ha vinto 2 a 1 contro l’ Edilmargiotta di Balangero, gara valevole per la Coppa d’Autunno, ma non basta la vittoria per qualificarsi, nel mini girone il Punto Uno passa per miglior differenza reti avendo pareggiato con il Borgonuovo 0 a 0 e vinto con l’ Edilmargiotta 5 a 1 e sabato 10 ottobre parteciperà alle finali.
Comunque il nuovo mister Pilot Gianni coadiuvato da Demetrio Neri e dal D.S. Valzano Luciano è soddisfatto di questo inizio di stagione, il campionato può essere interessante con i nuovi innesti. Appuntamento al 17 ottobre prima di campionato.

Sabato 10 ottobre a inizio il campionato giovanile di calcio a 5 il Borgonuovo si presenta ai nastri di partenza con 4 formazioni, primi calci femm, novità di quest’ anno, pulcine femm, giovanissime femm, e altra novità di quest’ anno allievi maschile.
In questo modo il Borgonuovo partecipa a tutti e 4 i campionati giovanili del comitato UISP di Settimo Ciriè Chivasso. Sabato 10 ottobre inaugurazione ufficiale del nuovo campo Bosio alle ore 15.00 con calcio d’ inizio dell’ assessore Ghisaura Antonello.

