Comunicato stampa nr.08 del 07/11/2009 U.S. Borgonuovo 

B.PRIMI CALCI FEMM.

Amichevole a Torino Campus 07/11/2009

Real Frassati       5

Borgonuovo        2

Reti: 1 Pregnolato G., 1 Franco G.

BORGONUOVO PRIMI CALCI, Formazione: Ferrante F., Guietti A., Niglio S., Pregnolato G., Bisacca V., Franco G., Magris F.   Allenatrici, Antonazzo B., Albanese T., Gioffrè M.E.

Gara amichevole con i bimbi di Torino del Real Frassati, e finalmente 2 gol per le nostre piccole che iniziano ad avere più convinzione e qualche bella azione la sviluppano. 2 pali e 3 mischie nell’ area avversaria poteva dare qualche gol in più, ma saranno fortunate la prossima volta.
Prossimo turno
5^ giornata camp. UISP giovanile, a S. Gillio, 14/11/2009 ore 15.45, Bassoti - Borgonuovo
4^ giornata camp. UISP giovanile, a Settimo C. Bosio, 21/11/2009 ore 15.00, Borgonuovo-Super Boys
 B.PULCINE FEMM.

4^ giornata camp. UISP giovanile, 7/11/2009, a Lanzo

Punto Uno        3

Borgonuovo     11

Reti: 4 Campofiorito G., 3 Gaetano F., 2 Consaga M., 1 Sibona S., 1 Sarlo S.

BORGONUOVO PULCINE, Formazione: Campofiorito G., Consaga M., Gaetano F., Sarlo S., Bodini F., Sibona S., Montis J.     Dir. Valzano F.,  All. Campofiorito N.

Le Pulcine vincono nonostante le assenze per influenza, e vincono bene a Lanzo contro una squadra che ancora deve inquadrare bene i propri ragazzi. Da sottolineare la prova della portierina Bodini Franscesca che si è cimentata in un ruolo non suo, ma ha fatto il suo dovere.
Prossimo turno
5^ giornata camp. UISP giovanile, 14/11/2009, a Givoletto, ore 15.00, Givoletto – Borgonuovo

B.GIOVANISSIME FEMM.

Amichevole Settimo campo Bosio, 7/11/2009 

Borgonuovo      0  

San  Donato     5

BORGONUOVO GIOVANISSIME, Formazione: Dematteis B., Cerrano V., Andiloro E., Traversi M., Dell’Aquila V., Re E., Gentile D.  All. Fretti G.,  all. in 2^ Motta D.
Discreta partita disputata dalle giovani , con parecchie occasioni da entrambe le parti mentre il S. Donato concretizzava , noi si sbagliava sotto porta con errori ingenui ,e passaggi errati in alcuni casi abbiamo anche tenuto il gioco ma con poca lucidità.   
Prossimo turno

5^ giornata camp. UISP giovanile, 14/11/2009, a S.Gillio, ore 14,45, Bassotti – Borgonuovo

B.ALLIEVI  MASCH.
Riposo

Prossimo turno
4^ giornata camp. UISP giovanile, 11/11/2009, a Rosta, ore 19.00, Sporting Rosta - Borgonuovo
B.JUNIOR FEMM.
2^ giornata camp. UISP, 2/11/2009, a Ciriè

Futsal Cirie Fiano
6
Borgonuovo J.

0

BORGONUOVO JUNIOR, Formazione
Pozzato M., Gioffre’ M., Bruzzese C., Gigliotti E., Motta D., Garbagnati R., Romeo X., Spolverato S., Saracco E., Salvador F., Biga F., All. Fretti G.  Dir Isoni D. Valzano F.

Partita giocata meglio dell’ultima gara interna ancora troppi errori di mira sotto porta nonostante le  molteplici occasioni avute e troppi errori banali in fase difensiva le Junior sanno e devono fare di più . 

Prossimo turno
3^ giornata camp. UISP, 12/11/2009, a Settimo, ore 20.30, Borgonuovo - Santhià
B.PRIMA SQUADRA “A” FEMM.

2^ giornata camp. UISP, 2/11/2009, a Caselle, ore 21.30

Don B. Caselle    2
Borgonuovo       3
Reti: 2 Ferri J., 1 Antonazzo B.
BORGONUOVO A, Formazione: Suriano A., Gastaldello S., Ferri J., Antonazzo B., Magarelli I., Rubicone K., Carofalo P. 

Dir. Valzano F., All. in 2^ Isoni D.

Prossimo turno
Risultato giusto, ma ancora molto da fare per arrivare a livelli accettabili di gioco. L’ inserimento di Rubicone e Carofalo ha portato qualche beneficio, il lavoro non manca se si vuol migliorare.

Prossimo turno
3^ giornata camp. UISP, 12/11/2009, a Settimo, ore 22.00, Borgonuovo - Moijto
BORGONUOVO A 5 MASCH.
2^ di campionato il 02/11/2009 campo Caselle 

Don B.Caselle      1

Borgonuovo
  7
Reti: 5 Grandi A., 2 Olivi S.,
BORGONUOVO Formazione: Pilot G, Isoni D., Olivi S., Auriemma G., D’Errico L., Grandi A., Gutierrez O., Viterisi T., Ferraiolli F.
Primo tempo con il freno a mano tirato per i 5 del Borgo, che subiscono il gol dal capitano del Caselle. Reazione e doppietta di Grandi che sul finire del primo tempo sigla il 3 a 1 su tiro libero. Inizia il secondo tempo ed è poker per Grandi dopo 30 secondi. Passano 2 minuti ed è cinquina per il bomber del Borgonuovo. Troppo superiore la tecnica dimostrata sul campo nel secondo tempo e arrivano altri 2 gol di Olivi.
3^ di campionato il 09/11/2009 Settimo Bosio ore 22.00, Borgonuovo – La Apuesta
BORGONUOVO A 11 MASCH.

3^ giornata di camp. UISP 31/10/2009 

Borgonuovo          1

Euro Mathi 
    1

Reti: 1 Pilot L.

BORGONUOVO Formazione: Cucco F., Scintu A., Patruno M., Pilot L.  De Nicolo V.,  Romano D.,i D.,  Patorno I.,  Tosi L., Sabato D., Ventrella A., Isoni D., Leta A., Gutierrez O., Pintus D., Manente C.  Pero’ M. Pero’.F    

All. Pilot G., L., All. in 2^ ., D.S. Valzano L.

Schieramento speculare delle due squadre in campo disposte con il più classico 4 4 2 . Partita subito giocata all’ attaco del Borgonuovo subito Scintu avanti con uno scambio con sabato ma l’arbitro fischiava per fuori gioco 12^ minuto Scintu da una palla in profondità sabato solo sbaglia  Mathi per due volte affondano ma non fanno centro sia con il numero 7 che con 8 poi ottimo tiro di scintu al 20 minuto ma tira fuori al 23^ minuto dopo una azione combattuta a tre quarti del’area avversaria arriva la palla sul piede di Pintus scarica da 25^ metri e per il portiere non c’è più niente da fare al palla si insacca alla destra del portiere e finisce 1 a 0 il primo tempo per il Borgonuovo nel secondo tempo a 10^ minuti Isoni comete fallo fuori dell’aria del Borgonuovo calcio dal limite per il Mathi il portiere mette al barriera il 7 del Mathi tira  la mette dove il portiere e sul suo palo e fa gol 1 a 1 il borgo nuovo passa dal 4 4 2 al 4 3 3 ma non c’è niente da fare il Mathi si chiude nella sua area e finisce 1 a 1 un’altra occasione persa per il Borgonuovo altri 2 punti persi 

Prossimo turno:
5^ giornata di camp. UISP 14/11/2009 a Nole, ore 15.00, Edilbruna - Borgonuovo

