Comunicato stampa nr.09 del 14/11/2009 U.S. Borgonuovo 

B.PRIMI CALCI FEMM.

5^ giornata camp. UISP giovanile, 14/11/2009 a S. Gillio
Bassotti         12
Borgonuovo     0
Reti:
BORGONUOVO PRIMI CALCI, Formazione: Ferrante F., Pregnolato G., Bisacca V., Franco G., Magris F., Patorno A., Elia A.          Dir. Valzano F.,  All. Antonazzo B.,  All. in 2^ Gioffrè M.E.

All’ interno del palazzetto di S.Gillio le piccoline del Borgonuovo trovano molta difficoltà nel concentrarsi e giocare, disturbate dal rimbombo del tifo. Nei primi due tempi subiscono passivamente i maschietti dei Basssotti molto più esperti e allenati. Nel terzo tempo vincono la paura e quanto meno riescono a reagire con un po’ di agonismo in più. La voglia non manca aspettiamo che crescano.
Prossimo turno
4^ giornata camp. UISP giovanile, a Settimo C. Bosio, 21/11/2009 ore 16.00, Borgonuovo-Super Boys
 B.PULCINE FEMM.

5^ giornata camp. UISP giovanile, 14/11/2009 a Givoletto
Givoletto        2
Borgonuovo    9

Reti: 5 Campofiorito G., 4 Auriemma C.
BORGONUOVO PULCINE, Formazione: Campofiorito G., Sarlo S., Magnis A., Bodini F., Mortillaro S., Montis J.     
Partita a senso unico con Giulia Campofiorito e Chiara Auriemma sugli scudi per le reti realizzate. Buona la prestazione delle più piccoline del Borgonuovo Jennifer Montis e Sascia Mortillaro che sostituiscono le compagne influenzate Consaga e Gaetano e si comportano da veterane. Partenza a razzo delle pulcine che passano subito con una doppietta di Chiara Auriemma. Il Givoletto reagiva accorciando le distanze ma subito dopo Giulia Campofiorito allungava il risultato fino al 9 a 2 conclusivo. 
Prossimo turno
6^ giornata camp. UISP giovanile, 21/11/2009, a Settimo, ore 15.00, Borgonuovo – Super Boys
B.GIOVANISSIME FEMM.

5^ giornata camp. UISP giovanile, 14/11/2009, a S.Gillio

Bassotti                5

Borgonuovo  F.     2 

Reti: 1 Cerrano V., 1 Dematteis B. 
BORGONUOVO GIOVANISSIME, Formazione: Villani M., Chirico S., Dematteis B., Cerrano V., Andiloro E., Traversi M., Dell’Aquila V., Re E., Gentile D.              All. Fretti G
Bella partita giocata bene  tatticamente ben disposte in campo cercando di fare calcetto anche se cosi giovani riescono a svilupparlo molto bene il primo tempo in mano al Borgonuovo che chiude il primo sul 2 a 0 il secondo tempo la squadra ospite capitolava soprattutto nel finale troppi errori in fase difensiva e la squadra di casa ne approfittava purtroppo contro i BASSOTTI non si SCHERZA peccato.
Prossimo turno

6^ giornata camp. UISP giovanile, 21/11/2009, a Settimo ore 17.00, Borgonuovo – Supre Boys
B.ALLIEVI  MASCH.
4^ giornata camp. UISP giovanile, 11/11/2009, a Rosta

Borgonuovo         5

Sporting Rosta     3

Reti: 5 Gadaleta F.

BORGONUOVO ALLIEVI, Formazione: Putignani A., Ruiz F., Putelli M., Bessone M., Gadaletta F., Calabrò M.,  Emma G., Corrà M., Pilot R., Mortillaro F.                All. Cotta O., Arrivabene S.

Tanto freddo in campo a Rosta ma Partita calda e sentita, gli allievi del Borgonuovo nel primo tempo subiscono 2 gol che stordiscono la squadra, non riescono a reagire e giocano in modo confuso. Nel secondo tempo si scuotono e iniziano a giocare a calcetto in modo accettabile senza troppe confusioni e arrivano sul 4 a 2. Nel finale la reazione del Rosta accorcia le distanze, ma i ragazzi riescono a segnare un’ altra rete e siglano il risultato finale sul 5 a 3. Sugli scudi il bomber Gadaleta per i 5 gol ma tutti hanno dato il proprio contributo, da ammirare il comportamento di Ruiz Fernando che chiamato in causa per giocare ha subito detto di essersi fatto male nel riscaldamento e rinunciato a giocare per non mettere in difficoltà la squadra.
Prossimo turno
5^ giornata camp. UISP giovanile, 18/11/2009, a Settimo, ore 19.00, Borgonuovo - Meneghetti
B.JUNIOR FEMM.
3^ giornata camp. UISP, 12/11/2009, a Settimo
Borgonuovo J.
      0

Santhia                  2
Reti:
BORGONUOVO JUNIOR, Formazione: Biga F ,. Bruzzese C., Gigliotti E., Motta D., Garbagnati R.,Muto G.,

Romeo X., Spolverato S., Saracco E., Salvador F., Pozzato M. , Cerrano G.
All. Fretti G.  Dir Isoni D. Valzano F.

Finalmente una gara giocata con la giusta determinazione e concentrazione con belle trame di gioco e ottime azioni peccato per la sconfitta immeritata visto le occasioni create ma la mira sotto porta non è proprio delle migliori peccato.

Prossimo turno
4^ giornata camp. UISP, 17/11/2009, a Lanzo, ore 21.00, Lanzese - Borgonuovo

B.PRIMA SQUADRA “A” FEMM.

3^ giornata camp. UISP, 12/11/2009, a Settimo

Borgonuovo       3
Moijto               2

Reti: 2 Cattaneo., 1 Gueli V.
BORGONUOVO A, Formazione: Suriano A., Ferri J., Antonazzo B., Rubicone K., Carofalo P., Cattaneo R., Gueli V.
Dir. Valzano F., All. Fretti G.
Bella gara grazie anche all’ avversario che è sceso in campo per fare punteggio pieno. Moijto e Borgonuovo si sono affrontate a viso aperto dando spettacolo ai presenti sugli spalti del Bosio che per l’ occasione ha visto 80 spettatori. Passa in vantaggio il Moijto dopo 10 minuti di gioco, sorprendendo la difesa del Borgo, e per tutto il primo tempo le ragazze hanno cercato di pareggiare tenendo sotto pressione la difesa del Moijto che capitola al 23’ del primo tempo con deviazione in porta di Cattaneo. Secondo tempo e la pressione del Borgonuovo ottiene i frutti con il vantaggio di Valentina Gueli su ottima triangolazione con Ferri e Cattaneo, e terzo gol di Cattaneo a 3 minuti dal termine. A un minuto dal fischio finale rigore per le ospiti, ma Alessia Suriano ipnotizza l’ avversaria e para il rigore. Nei 3 minuti di recupero il Moijto accorcia le distanze con il secondo gol su defezione difensiva, ma arriva subito dopo il fischio finale per l’ esultanze delle ragazze del Borgonuovo che con questo 3 a 2 rimangono agganciate alla vetta della classifica, e superano una degna e pericolosa avversaria per la vittoria finale. 
Prossimo turno
4^ giornata camp. UISP, 16/11/2009, a Rivalta, ore 21.00, PIopossum - Borgonuovo

BORGONUOVO A 5 MASCH.
3^ di campionato UISP, 9/11/2009 Settimo

Borgonuovo
5

La Apuesta      14

Reti: 2 Grandi A., 1 Gutierrez O., 1 Pero’ M., 1 Basile A.

BORGONUOVO Formazione: Pilot G, Isoni D., Olivi S., Auriemma G., L., Grandi A., ., Ferraiolli F.Albanese F. Gutierrez O. Basile A. Pero’ M.

Partita dal 1’ minuto nervosa dopo 2’ minuti Grandi entrato in scivolata contro un avversario in maniera scoordinata  e da quel istante la partita e andata in salita per il Borgonuovo non riuscendo più a giocare con tranquillità, solo falli e parole, troppe. La gara termina con una sonora sconfitta 14 a 5.
Prossimo turno
4^ di campionato 17/11/2009 a S.Gillio, Real Frassati - Borgonuovo 
BORGONUOVO A 11 MASCH.

5^ giornata di camp. UISP 14/11/2009 a Nole
Edilbruna     3
Borgonuovo 0              

Reti: 

BORGONUOVO Formazione: Cucco F., Scintu A., Patruno D., Pilot L.  De Nicolo V.,  Romano D., Patorno I.,  Tosi L., Sabato D., Ventrella A., Isoni D., Leta A.,  Manente C.,  Pero’ M., Pero’ F., Lucarelli D.,Tosi L.  

            All. Pilot G.,            All. in 2^ Neri D.,            D.S. Valzano L.

Schieramento Borgonuovo 4 4 2  Edil Bruna 3 5 2.  Il Borgonuovo con Scintu al  3’ minuto  da fuori area tira un missile che il portiere toglie dal sette strozzando in gola la gioia del gol. Al 10’ gli avversari rischiano di segnare con un tiro da fuori. All’ 11’ dopo tante proteste su un fallo subito Davide Sabato si fa ammonire. Al 15’ bella triangolazione tra Sabato e Manente ma tiro a lato. Al 30’ ciabattata di Scintu a lato. Al 33’ punizione di Scintu con palla che finisce alta fuori dalla porta. Al 35’ azione dell’Edilbruna e la sfera finisce fuori di poco. Nella  ripresa al 7’ l’ Edilbruna fa centro, dopo che sulla fascia sinistra il difensore saltava uno dopo l’altro i  due centrocampisti del Borgonuovo e i due difensori, crossando dalla sinistra mettendo il pallone al centro area con il n.11 avversario che devia la palla dando un’ effetto strano,  la sfera a palombella  si insacca per l’ 1 a 0 dell’Edilbruna. Il Borgonuovo reagisce passando dal 4 4 2 al 3 4 3 spingendosi in avanti e cosi  lasciando la squadra scoperta  subendo il contro piede avversario e prendendo  il 2 a 0. Altra reazione del Borgonuovo e altro contropiede dell’ Edilbruna che segna il definitivo 3 a 0. 
Prossimo turno:
6^ giornata di camp. UISP 21/11/2009 a Settimo via della Repubblica n 10. Borgonuovo - Cervisia  

