Comunicato stampa nr.10 del 21/11/2009 U.S. Borgonuovo 

B.PRIMI CALCI FEMM.

4^ giornata camp. UISP giovanile, a Settimo C. Bosio, 21/11/2009 

Borgonuovo    0

Super Boys   10

Reti:
BORGONUOVO PRIMI CALCI, Formazione: Bisacca V., Patorno A., Mellusi A., Ferrante F., Magris F., Srivano V., Guietti A., Niglio S., Pregnolato G., Licata L., Franco G.,      Dir. Valzano F.,  All. Antonazzo B.,  All. in 2^ Gioffrè M.E.

Entusiasmo e pubblico non manca alla squadra delle più piccole del Borgonuovo, Quasi tutte presenti per questa gara al Bosio, che è stata anche occasione della foto ufficiale. I ragazzini del Super Boys sono stati più e rapidi e bravi durante i 3 tempi da 15 minuti disputati. 10 gol subiti sono tanti ma pian piano iniziano costruire qualche manovra le piccole. La strada è giusta aspettiamo che crescano fiduciosi. Termina il girone di andata e ricomincerà il girone di ritorno i primi di marzo. Sabato prossimo quadrangolare, e sabato 19 dicembre torneo Telethon.
Prossimo turno
Quadrangolare a Settimo dalle ore 15.00 alle 18.00, Borgonuovo, S. Donato Blu, S. Donato Arancio, Real Frassati.
 B.PULCINE FEMM.

6^ giornata camp. UISP giovanile, 21/11/2009, a Settimo,

Borgonuovo    3
Super Boys    12

Reti: 2 Sarlo S., 1 Gaetano F.
BORGONUOVO PULCINE, Formazione: Campofiorito G., Toma M., Auriemma C., Sarlo S., Magnis A., Corapi C.,  Mortillaro S., Montis J. 
Giornata no per le pulcine che rimediano la prima sconfitta della stagione per merito dei Super Boys di Fiano. Nel primo tempo e per metà del secondo le cose non erano andate male essendo il risultato sul 3 a 3. Ma un calo generale e tanto nervosismo tra le pulcine che non riuscivano sviluppare il solito gioco a determinato il crollo subendo 9 reti consecutive fissando il risultato sul 12 a 3 per i ragazzini di Fiano. Brucia la prima sconfitta ma serva di lezione per migliorare, per le piccole e per i mister.    
Prossimo turno
7^ giornata camp. UISP giovanile, 21/11/2009, a Torino ore 14.30, S. Donato - Borgonuovo
B.GIOVANISSIME FEMM.

6^ giornata camp. UISP giovanile, 21/11/2009, a Settimo Torinese

Borgonuovo  F.     5 
Super Boys           4
Reti: 1 Cerrano V., 1 Toma M., 1 Traversi M., 2 Campofiorito G. 
BORGONUOVO GIOVANISSIME, Formazione: Villani M., Chirico S., Campofiorito G., Cerrano V., Andiloro E., Traversi M., Dell’Aquila V., Toma M., Gentile D.              All. Fretti G. All. un 2^ Motta D.
Finalmente i primi 3 punti per le Giovanissime conquistati con fatica con tanti errori difensivi e di mira sotto porta ma con tanta grinta e determinazione e con voglia di vincere che fa ben sperare per il futuro anche perchè fare risultato contro avversari maschili non e facile.
Prossimo turno

7^ giornata camp. UISP giovanile, 28/11/2009, a Torino ore14.30, San Donato -  Borgonuovo

B.ALLIEVI  MASCH.
5^ giornata camp. UISP giovanile, 18/11/2009, a Settimo

Borgonuovo 5

Meneghetti  0

Gara non disputata per rinuncia del Meneghetti.

6^ giornata camp. UISP giovanile, 21/11/2009, a Settimo

Borgonuovo       10

Alessandria c5-    7
Reti: 4 Gadaleta F., 2 Bessone M., 2 Brenta S., 2 Pilot R.
BORGONUOVO ALLIEVI, Formazione: Putignani A., Ruiz F., Bessone M., Gadaletta F., Emma G., Pilot R., Mortillaro F.                All. Cotta O., Arrivabene S.

Gara intensa e piacevole, tenuta in bilico fino alla fine grazie a due formazioni ben disposte in campo che hanno sempre giocato a calcio a 5 con ottime trame.  L’ Alessandria dopo 5 minuti era sul 2 a 0 grazie a una doppietta dell’ alessandrino Lombardi Nicolò, il tempo di riorganizzarsi ai ragazzi di Cotta e passavano sul 3 a 2. Quest’ altalena e finita sul 10 a 7 allungando il punteggio solo alla fine. Complimenti a tutti e due le squadre per aver fatto vedere una buona partita di calcio a 5. Il Borgonuovo continua il campionato a punteggio pieno dopo 6 gare ha 18 punti. Complimenti.
Prossimo turno
7^ giornata camp. UISP giovanile, 28/11/2009, Settimo ore 18.00, Borgonuovo - Bassotti
B.JUNIOR FEMM.
4^ giornata camp. UISP, 17/11/2009, a Lanzo
Lanzese                2

Borgonuovo J.
     1
Reti: Gioffrè M.E.
BORGONUOVO JUNIOR, Formazione: Bruzzese C., Gigliotti E., Motta D., Garbagnati R., Saracco E., Pozzato M. , Cerrano G.
All. Fretti G.   Dir. Valzano F.
Serata non fredda con temperatura ottima per giocare. Le Junior iniziano bene e dopo 2 minuti sono in vantaggio con Gioffrè Maria Elena, che triangola bene e in diagonale realizza il vantaggio. Dal quel momento le nostre ragazze non riescono più a svolgere una manovra accettabile, si fanno sempre anticipare e capitolano al 21’ del primo tempo con il pareggio del n. 9 avversario. Secondo tempo giocato sempre in affanno e non riescono mai ad anticipare le avversarie, ma anzi a 2 minuti dalla fine frittata finale con vantaggio della Lanzese che si porta sul 2 a 1 finale. Alla prossima. 
Prossimo turno
5^ giornata camp. UISP, 23/11/2009, a Rivarossa ore 21.00, Master Club - Borgonuovo

B.PRIMA SQUADRA “A” FEMM.

4^ giornata camp. UISP, 16/11/2009, a Rivalta
Piopossum         2

Borgonuovo       3
Reti: 2 Antonazzo B., 1 Rubicone K.
BORGONUOVO A, Formazione: Suriano A., Ferri J., Antonazzo B., Rubicone K., Gueli V., Gastaldello S., Albanese T., Magarelli I., Motta D., Gioffrè M.E.
Dir. Valzano F., All. Fretti G.
Gara strana ma piena di emozioni. Le ragazze del Borgonuovo subiscono la pressione del Piopossum e vanno sotto di un gol, cercano di reagire ma nel primo tempo faticano molto e trovano il pareggio a pochi minuti dalla fine della prima frazione di gioco con Antonazzo. Secondo tempo più interessante e buone trame di gioco che portano al 3 a 1 per il Borgonuovo che sbaglia anche un rigore con Jessica Ferri. Gol del pi opossum a 2 minuti dalla fine , ma le ragazze del Borgo reggono agli assalti finali e conquistano i 3 punti che sono molti preziosi per il cammino del campionato.
Prossimo turno
5^ giornata camp. UISP, 23/11/2009, a Vinovo ore 22.00, Sat. Monc. Nuova Libertas - Borgonuovo

BORGONUOVO A 5 MASCH.
4^ di campionato il 17/11/2009 campo S.Gillio 

Real Frassatti     6

Borgonuovo
 9 
Reti:  4 Basile a., 3 Oilvi S., 2 Albanese F.

BORGONUOVO Formazione: Pilot G., Olivi S., Albanese F.,Gutierrez O.,Basile A., Pero’ M., Basile.A., Manente. C., Scalia. A.

Partita giocata a ritmi alti, il RelaFrassatti passa in vantaggio con il suo numero 7 per 2 volte la reazione del Borgonuovo con giocatori tecnici ribalta il risultato a 10^ minuti del 1^ tempo e si porta sul 3 a 2 , a due minuti del 1^ tempo un incertezza del portiere del Borgonuovo il Frassati pareggia con il numero 5. il Frassati gioca la partita fisicamente e a tratti l’ho fa bene. Nel secondo tempo la musica cambia il Real Frassati ha un calo fisico ed esce il Borgonuovo, con i giocatori che manovrano con esperienza in campo e si portano sul 9 a 6 che determina il risultato finale.  

5^ di campionato UISP 23/11/2009, a Settimo ore 22.00, Borgonuovo - Blue Ice
BORGONUOVO A 11 MASCH.

6^ giornata di camp. UISP 21/11/2009, a Settimo

Borgonuovo    1

Cervisia          3

Reti: 1 Pilot L.

BORGONUOVO Formazione: Cucco F., Patruno D., Pilot L.  De Nicolo V., Isoni D.,   Patorno I., Patruno M., Sabato D., Ventrella A., Isoni D., Leta A.,  Manente C.  Pero’ M., D.Tosi L., Pintus D.  

           All. Pilot G., L., All. in 2^ ., D.S. Valzano L.

Sconfitta meritata di un Borgonuovo mai in partita, Cervisia  padrone del campo e Borgonuovo a rincorrere in affanno. 5’ subito gol del Cervisia , Leta perde palla a centrocampo Pilot per anticipare un avversario passa la palla ad un avversario che tira in porta sulla deviazione di De Nicolo Tosi e Isoni non riuscivano a liberare l’area e il successivo tiro si insaccava sotto l’incrocio. 8’ Timida reazione del Borgonuovo con tiro di Patruno M. alle stelle. 12’ Rapido scambio a centrocampo del Cervisia e tiro dell’attaccante che si perde di poco a lato. 18’ Incursione in area di Sabato che saltato un avversario mentre sta per calciare viene fermato fallosamente da un difensore in maniera fallosa ma l’arbitro sorvola.

20’ Tiro di Sabato deviato in angolo con le mani da un difensore anche qui l’arbitro decide in modo  dubbio.

21’ sul successivo angolo colpo di testa di Patruno D. di poco alto.

24’ svarione difensivo del Borgonuovo Tosi stende all’entrata dell’area il n.9 avversario per il più classico dei rigori ma anche qui l’arbitro non vede. 25’ Successiva punizione facile parata di De Nicolo

30’ Corner del Cervisia tiro al volo del num 8. Palla alta di poco

31’ L’arbitro concede un rigore al Borgonuovo per un dubbio contatto in area tra Sabato e il numero 5 lo stesso Sabato calcia dal dischetto palla a fil di palo per 1 – 1 francamente non meritato.

Secondo Tempo a senso unico del Cervisa che raddoppia con il n.11 su u incursione centrale che salta Patruno D. e deposita in gol sull’uscita di De Nicolo. Terzo gol del Cervisa del n.15 su traversone del n.4 con tutta la difesa del Borgonuovo immobile.

Il Cervisa crea almeno 4 palle gol sventate da un buon De Nicolo e soprattutto da una pessima mira degli attaccanti della squadra ospite. Il Borgonuovo al 32’ spreca un buon contropiede con Manente che a tu per tu con il portiere spreca la ghiotta occasione.

Commento finale di Mister Pilot: Il peggior Borgonuovo visto finora non abbiamo mai giocato a pallone abbiamo continuato per tutta la partita a cercare sempre e solo lanci lunghi senza mai provare a giocare e finendo per agevolare il compito degl’avversari,  non siamo mai stati in partita e solo un rigore quantomeno dubbio ci aveva permesso di finire il primo tempo in partita. 
Prossimo turno:
7^ giornata di camp. UISP  la prossima RIPOSO

