Comunicato stampa nr.11 del 28/11/2009 U.S. Borgonuovo 

B.PRIMI CALCI FEMM.

Quadrangolare del 28/11/2009 a Settimo 

Borgonuovo, S. Donato Blu, S. Donato Arancio, Real Frassati.
Ore 15.00 Borgonuovo – S.Donato Arancio: 0-2
Ore 15.30 S. Real Frassati – S. Donato Blu: 3-3
Ore 16.00 Real Frassati S.Donato Arancio: 1-1
Ore 16.30 Borgonuovo – S,Donato Blu: 0-2
Ore 17.00  S. Donato arancio – S. Donato Blu: 6-0
Ore 17.30 Borgonuovo – Real Frassati: 3-4
BORGONUOVO PRIMI CALCI, Formazione: Patorno A., Ferrante F., Magris F., Guietti A., Niglio S., Pregnolato G., Licata L., Guicciardi V., Magnis A.,         All.  Gioffrè M.E.         Dir. Isoni D.
Bel pomeriggio al Bosio con 4 formazioni che in circa 4 ore hanno dato vita al quadrangolare dei Primi Calci. Per la prima volta dopo circa 3 mesi di allenamenti le più piccole del Borgonuovo non hanno sfigurato subendo solo 2 gol nelle prime due gare e nell’ ultima perdendo per 3 a 4 ma giocando bene e solo la sfortuna non ha permesso di conquistare il primo punto per i Primi Calci. Esordio della portierina Guicciardi Valentina.
Prossimo turno
Sabato 5/12/2009 alle ore 11.00 al Bosio amichevole con i primi Calci del Settimo.

Sabato 19 dicembre torneo Telethon dalle 9.30 alle 13.00

 B.PULCINE FEMM.

7^ giornata camp. UISP giovanile, 28/11/2009, a Torino 
S Donato         4

Borgonuovo    12
Reti: 4 Campofiorito G., 3 Sarlo S., 2 Consaga M., 1 Auriemma C.
BORGONUOVO PULCINE, Formazione: Campofiorito G., Auriemma C., Consaga M., Gartano F., Bodini F., Sibona S., Sarlo S., Corapi C., Montis J.              All. Auriemma G.,   all. in 2^ Garbagnati R.
Bella Gara delle Pulcine, che sul terreno del Cit Turin vincono e convincono. Manca il portiere titolare, ma la sostituta si fa valere in porta come una veterana, la piccola Bodini Francesca.  Campofiorito Giulia la fa da padrona sottoporta realizzando 6 reti il resto del bottino con 3 reti Sarlo Sara, Consaga Morena 2 e Auriemma Chiara 1. Ma il gioco corale e le belle azioni portano a vincere e divertirsi a tutte le 9 giocatrici in campo. Brave.
Prossimo turno
Torneo Telethon 19/12/2009 a Settimo Bosio, dalle ore 14.30 alle 18.30
B.GIOVANISSIME FEMM.

7^ giornata camp. UISP giovanile, 28/11/2009, a Torino ore14.30, San Donato -  Borgonuovo 

San Donato           4

Borgonuovo  F.      1 

Reti: 1 Dematteis B., 

BORGONUOVO GIOVANISSIME, Formazione: Villani M., Chirico S., Dematteis B., Cerrano V., Andiloro E., Dell’Aquila V., Re E., Gentile D.              All. Fretti G., Motta D.,

Peccato risultato bugiardo visto le occasioni da rete avute dalle giovanissime sprecate per vari errori .La squadra nei primi 5’ minuti e già sotto di 2 reti, a questo punto, incomincia a giocare e a macinare gioco senza mai trovare la  rete negli ultimi metri. All’inizio del secondo tempo realizza  con una bella azione corale, e senza demordere continua a creare gioco senza trovare la via del gol verso la fine della gara le ragazze si sbilanciano tentando di pareggiare ma capitola per 2 volte nei contropiedi avversari, peccato.  Nonostante tutto il Mister e contento delle prestazioni di queste 3 settimane sperando in un futuro più prolifico.

Prossimo turno
Torneo Telethon 20/12/2009 a Settimo Bosio, dalle ore 9.30 alle 13.00

B.ALLIEVI  MASCH.
7^ giornata camp. UISP giovanile, 28/11/2009

Borgonuovo       7
Bassotti             6
Reti: 4 Gadaleta F., 2 Bessone M., 1 Pilot R.
BORGONUOVO ALLIEVI, Formazione: Putignani A., Ruiz F., Putelli M., Bessone M., Gadaletta F., Brente S., Emma G., Corrà M., Pilot R., Mortillaro F.                All. Cotta O., Arrivabene S.

Gli Allievi del Borgonuovo si sono misurati contro i campioni in carica dei Bassotti, dando vita ad una gara di gara intensità. I vincitori del campionato UISP 2008-2009 hanno dato filo da torcere agli allievi del Borgonuovo che non hanno patito l’ inesperienza del primo anno nel mondo del calcio a 5. Pronti via e il Borgonuovo passa in vantaggio, pareggio immediato dei Bassotti, ma giocando con intelligenza e azioni corali segnano 2 reti che porta il B. sul 3 a 1. A 2 minuti minuti dal termine del primo tempo 6° fallo del Borgonuovo e tiro Libero per i Bassotti che realizza. Palla al centro e subito gol nuovamente dei Bassotti. Nonostante il primo tempo giocato bene dal Borgonuovo e mettendo sotto i Bassotti, ci si ritrova con un pari. Secondo tempo e emozioni di gol che porta a due minuti dal termine sul 6 a 6. Ma un bel tiro in diagonale a mezz’ altezza di Matteo Bessone deviata dal portiere ma non abbastanza finisce in rete dando la vittoria agl’ allievi del Borgo. Continua il cammino in campionato a punteggio pieno con 21 punti.
Prossimo turno
8^ giornata camp. UISP giovanile, a Torino ore 16.30, S. Donato - Borgonuovo 
B.JUNIOR FEMM.
5^ giornata camp. UISP, 23/11/2009, a Rivarossa

Master Club           12

Borgonuovo J.
      2
Reti:1  Garbagnati R., 1 Gigliotti E., 
BORGONUOVO JUNIOR, Formazione: Pozzato M,. Bruzzese C., Gigliotti E., Motta D., Garbagnati R.,

Saracco E., , Cerrano G.       All. Fretti G. 
Il MASTER e la squadra piu forte del campionato Dilettanti e non solo per il risultato finale. Ma le junior sono state brave soprattutto nel 1° tempo dove anno giocato meglio cercando di resistere agli assalti delle avversarie e andando in vantaggio per prime. Al 18° difatti della prima frazione di gioco finisce sul 4 a 1.  Nel secondo tempo la superiorità tecnica delle avversarie viene fuori le ragazze lottano e giocano al meglio delle loro possibilità. Ma alcune in genuinità e  la mira sotto porta non al meglio e la panchina corta fa calare il ritmo alle nostre ragazze comunque brave nell’ interpretare la gara dal punto di vista tattico e di posizione in campo.
Prossimo turno
6^ giornata camp. UISP, riposo

7^ giornata camp. UISP, 09/12/2009, a Torino, ore 21.00, Les Enfant Terrible - Borgonuovo

B.PRIMA SQUADRA “A” FEMM.

5^ giornata camp. UISP, 23/11/2009, a Vinovo

Sat. Monc. Nuova Libertas   6

Borgonuovo                       1
Reti: 1 Rubicone K.
BORGONUOVO A, Formazione: Suriano A., Antonazzo B., Rubicone K., Gueli V., Gastaldello S., Magarelli I., Gioffrè M.E., Cattaneo R.           All. Valzano F.

Contro le Campionesse d’ Italia UISP, gara dura ma ben giocata dalle ragazze della prima squadra del Borgonuovo.. Il risultato bugiardo che non da la vera sensazione di ciò che si è visto in campo. Primo tempo teso ma intenso bel gol iniziale della Libertas, subito sotto la ragazze del Borgo che non trovano la rete e subiscono 2 gol per errori da non fare con avversarie veloci e ciniche che in contropiede non perdonano. Secondo tempo con 15 minuti di fuoco per il portiere della Libertas che effettua almeno 4 paratone su 8 azioni veloci ed efficaci per costruzione e tecnica, ma la portiera della Libertas Delfino Claudia si supera e chiude la porta come una saracinesca. 4° gol sempre in contropiede che raffredda le aspettative del Borgonuovo, che ha un ultimo sussulto con il gol della bandiera di Kimberli Rubicone. Bene il gioco e l’intensità peccato per il risultato.
Prossimo turno
6^ giornata camp. UISP, riposo
7^ giornata camp. UISP, 09/12/2009, a Venaria, ore 21.30, Service Guerriero – Borgonuovo

BORGONUOVO A 5 MASCH.
5^ di campionato il 23/11/2009 Settimo campo BOSIO

Borgonuovo 
8

Blue Ice           1

BORGONUOVO Formazione:  Pilot G., Gutierrez O.,Basile A.,  Manente.C., D’errico L., Grandi A. 

All. Isoni Davide Dir. Valzano Luciano

Partita lenta ma piacevole come se fosse un allenamento senza falli e senza mordente

Reti: 4 Grandi a., 2 Basile A., 2 D’Errico L.

6^ di campionato UISP 2/12/2009, a Collegno campo Bendini ore 22.00, Punto Match – Borgonuovo

BORGONUOVO A 11 MASCH.

7^ giornata di camp. UISP  la prossima RIPOSO
Prossimo turno:
8^ giornata di camp. UISP 5/12/2009 a Settimo ore 14.00, Borgonuovo- Carr. Francesetti

